
Отчет о проведении открытого мероприятия  

“Высокие технологии в кулинарии” 

21.11.18 – 23.11.18 

Среди студентов 1 курса  

 

Ответственные: Рябчикова И.В., Пантелеева М.В. 

 

График проведения:  

21.11.18 – гр. 30пов, гр. 31пов 

22.11.18 – гр. 33пов 

23.11.18 – гр. 32пов, гр. 34пов 

Присутствовало студентов: 103 человека 

 

 

Цель мероприятия:  

 способствовать формированию знаний по применению новых 

технологий в кулинарии. 

Задачи:  

Обучающие:  

 изучение основных приемов и технологий, используемых в 

кулинарии  

Развивающие: 

 развитие интереса к изучению химии, физики, ин. языку, 

технологии приготовления 

 развитие творческого подхода в изучении профессии  

 развитие умения слушать, анализировать, делать выводы  

Воспитательные:  

 воспитание эстетического вкуса  

 воспитание интереса и любви к профессии  

  



Ход мероприятия 
 

Ведущие мероприятия:  

Рябчикова И.В. (преподаватель спец. дисциплин) 

Пантелеева М.В. (преподаватель ин. языка) 

Студенты гр. 25: Малехина Марина, Антонов Евгений, Карпов 

Сергей 

 

1. Мотивация: значение применения новых технологий в 

профессиональной деятельности 

 

2. Основная часть: 

 современные технологии европейской кухни  

 знакомство с инновационными направлениями в 

технологии приготовления блюд 

 открытие ресторанов молекулярной кухни в Европе, 

США, России 

 практическое применение новых технологий в 

кулинарии (с просмотром видеофильма приготовления 

блюд молекулярной кухни студента 2 курса гр. 25 

Березняк А.) 

3. Подведение итогов: 

Отзывы о проведении мероприятия студентов 1 курса  

 

 

 

На мероприятии присутствовали:  

Овакимян А.В. (соц. педагог)  

Крылова С.В. (преподаватель литературы) 

Мокеев В.В. (преподаватель математики) 

Епишина О.И. (преподаватель математики) 

Новажилова Т.В. (преподаватель ин. языка, экономики) 



 
Итоги мероприятия (результат) 

 Приобретение необходимых знаний в области нано-

технологий в приготовлении блюд 

 Проявление любознательности  

 Повышение интереса студентов к изучению физики, химии, 

ин. языка, технологии приготовления 

 Проявление студентами желания учувствовать в качестве 

ведущих в последующих мероприятиях по данной теме  



 

 


